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Trigésima Quinta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em IOde novembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os

Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello -

Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva

Pires, Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação das Atas n," 3.245 de Sessão Ordinária e 3.246 de

Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Projeto de Lei do Legislativo n,"

12/2025, de súmula: Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos servidores efetivos do Poder

Legislativo do Município de Teixeira Soares, Estado do Paraná, e dá outras providências; Projeto de Lei

do Legislativo n," 13/2025, de súmula: Altera a remuneração do cargo de Procurador Jurídico do Poder

Legislativo Municipal de Teixeira Soares, Estado do Paraná, para a forma de subsídio, além de fixar novo

valor do subsídio inicial e "Tabela de Subsídios e Evolução na Carreira de Procurador Jurídico", e dá

outras providências; Projeto de Lei do Legislativo n," 14/2025, de súmula: Cria cargos, fixa vencimentos e

dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo n." 15/2025, de súmula: Estabelece atribuições a

cargos efetivos do Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Teixeira Soares, incluí e modifica

dispositivos da Lei Municipal l.715, e de dá outras providências; Indicação n." 152/2025, de autoria do

Vereador Diego, indicando que sejam envidados esforços visando melhorias, com patrolamento e

cascalhamento, na estrada que liga as localidades de Alto da Pedra e Volta Grande, conhecida como

Estrada da Barroca. Na Ordem do Dia foi deliberado a Indicação. Na discussão da Indicação n.? 152/25

manifestaram-se os Vereadores Diego, Claudinei e Inês. A Indicação n." 152/25 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveu a

Vereadora Inês, que agradeceu aos envolvidos e presentes pela realização do último evento da Expotexas.

A Sra. Presidente, nos termos do parágrafo 2.° do art. 116 do regimento interno, convocou a Câmara

Municipal para realização de sessão solene a ser realizada às 18 horas e 30 minutos, do dia 17 de

novembro, para o fim de entregar diploma de honra ao mérito aos servidores efetivos, empregados

públicos municipais, professores e servidores estaduais aposentados, ficando os vereadores presentes

cientificados da convocação. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a

presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo

aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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